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Buenas tardes, solicito el análisis de este ejercicio ya que, si hago el procedimiento, según la formula explicada por el tutor, el resultado no es el mismo.
[bookmark: _GoBack]
M= 100 (1+0.1)3
M= 100 (1.1)3
M= 100 (1.3)
M= 100 * 1.3
M= 130
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Pregunta 6

Incorrecta  Puntia 0.00 sobre .00  Marcar pregunta
Una persona deposita $100 en un banco que paga un interés de 10% anual. Si no se retira dinero,
¢cudnto se acumula en el banco al final de tres afios?

Seleccione una:

. La respuesta correcta es: 133,1





image2.png
MFV - PowerPoint Ivonne Betancourt

Tansiciones  Animaciones  Presentacion con diapositivas  Revisar  Vista

U O O Relleno deforma~ | 0 Buscar
OO LA oo deforma® | 88 Reemplaser =

V| V|

T : e (27
R ey || UG 8 el TECED 5 i | by

Portapapeles S Diapositivas Fuente Parrafo. Dibujo. | Edidion

et e 1.Retroalimentacion Quiz GN'TEC

»Una persona deposita $100 en un banco que paga un interés de 10%
anual. Si no se retira dinero, s cuanto se acumula en el banco al final de
tres afios?

> Variables

C =$100

i=10% Anuall=0,1

t=3 Afios

M=7?

»Formula

M=C(1+i)t

M = 100(1 + 0,1)* = $133,1
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Haga clic para agregar notas
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